
Результаты анкетирования для родителей 

«Удовлетворённость родителей и детей  питанием в школьной 

столовой».  

 

Цель анкетирования:  

 Выяснить мнение обучающихся и их родителей (законных представителей) 

об организации питания в школьной столовой.  

 

В анкетировании приняли участие 112 родителей (законных 

представителей)  обучающихся школы.  

Анкетирование проводилось 23.03.2022 года среди учащихся 1-9 классов 

и их родителей (законных представителей).  

В ходе анкетирования были выявлены следующие результаты: 

 

1. Завтракает ли Ваш ребёнок перед уходом в школу? 

 Всегда (12) 

 Иногда (63) 

 Ест фрукты или пьёт напитки (26) 

 Никогда (11) 

На данный вопрос большинство родителей (законных представителей) 

ответили «иногда».   

2. Интересовались ли Вы меню школьной столовой? 

 Однажды (73) 

 Редко (30) 

 Никогда (5) 

Большинство родителей (законных представителей) интересовались меню 

школьной столовой «однажды». Пять родителей (законных представителей) 

добавили свой вариант ответа – всегда. 

3. Нравится ли Вашему ребёнку ассортимент блюд в столовой? 

 Да (105) 

 Не всегда (6) 

 Нет (0) 

Большему количеству  опрошенных родителей (законных представителей) 

ассортимент блюд нравится. 

4. Вас устраивает меню школьной столовой? 

 Да (100, т.к блюда и их разнообразие нравятся моему ребёнку)  

 Иногда (12) 

 Нет (0) 



Меню школьной столовой устраивает основную массу опрошенных 

родителей (законных представителей). 

5. Если бы работа школьной столовой Вашей школы оценивалась по 

пятибалльной системе, что бы Вы поставили? 

 1 

 2 

 3 (6) 

 4 (8) 

 5 (98) 

Работу школьной столовой родители (законные представители) оценивают на 

«5». 

6. Берёт ли ваш ребёнок с собой бутерброды и фрукты (завтрак в 

портфеле)? 

 Да (18) 

 Нет (94) 

Основное количество обучающихся не берут с собой в школу «завтрак в 

портфеле». 

1. Говорит ли ваш ребёнок о том, какая температура блюд на столе 

во время завтрака и обеда? 

 Горячая (5) 

 Тёплая (107) 

Наибольшее количество обучающихся говорит о том, что блюда в столовой 

бывают в тёплом виде. 

Выводы анкетирования: 

 83 %  из 112 чел. опрошенных родителей (законных представителей) считают 

питание в школьной столовой  здоровым и полноценным; 
  87 %  из 112 чел. опрошенных родителей (законных представителей)  

удовлетворяет  система организации питания в школе; 
  В целом все опрошенные (112 чел.) считают положительной работу школы 

по организации питания в школьной столовой. 
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